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Donc on peut faire la simulation comme ici:
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Numériquement :
T Draft1.r
Cursor 1
V(n001)
Freq:| 6.5129165KHz Mag:
Phase:
Group Delay:

Fo=6.51kHz, A=29.205

-29.205314dB
-180.13787°

24.776802ps
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Q4. La valeur théorique est 1. On calcule numériquement par choisir un

autre point proche de F,.

Cursor 1
V(out)

Freq:| 6.5964629KHz Mag:

Phase:

Group Delay:

| Cirenr 2

-28.97711dB O
-180.87896° @
24504317ys




k=Iw0*dphi/2pi*df*|=1.0142, c’est presque les mémes




Il n’est pas linéaire au tour de 0.



